

将来时

Selina今年将和张承中完婚

前天, Selina 的未婚夫张承中亲口承认喜讯: “这两个礼拜内会决定婚期。”外界猜测, 两人婚事有可能在10月31日, 即 Selina 生日当天举办, 也有可能在11月1日, 阿中(张承中)生日当天举办。

Selina 复健状况良好, 目前已能自己上下楼梯, 不过仍需要穿压力衣, 皮肤也仍然瘙痒。近日, Selina 和未婚夫到蔡康永家做客, 当天她身穿短袖T恤、短裤, 头发也长了不少, 并扎起了小马尾。Selina 现在外出, 会随身携带小吉他, 她已学会弹奏 Hebe 的《Love》, 心情也因筹划婚事而开朗许多。

至于是否会找蔡康永做婚礼主持人, 阿中给予了否定。婚宴是不是外传的办90桌? 他说: “可能不到, 也可能超过。”阿中还透露 Selina 最近在考虑拍婚纱照, 其实她在去年10月发生爆炸意外前, 已先拍好一组婚纱照, 而她婚宴将穿的婚纱是向 Vera Wang 订制的。



制图 张晶晶

过去时

何洁称释小龙是她的过去

前天, 何洁现身广州录制某节目中, 表示不想回应有关释小龙的事, 过去的就是过去了。何洁还大方透露了自己理想中的男友条件。

因提起何洁的新专辑首支主打《我多么怀念》, 主持人现场为这首歌填词, 当唱到“即便你有释小龙, 我也不介意”时, 何洁则建议去掉“释小龙”三个字。问及她与释小龙的恋情, 何洁说: “以前对于我和他的那些乱七八糟的绯闻, 我都不管, 现在不想提他, 过去了的就过去了。”何洁还透露她心中倾慕的理想对象是年纪比自己大的, 会呵护和照顾女生, 有孝心, 脾气很好, 并且让人感到舒服, 不管圈内外的人都行。何洁表示自己在感情方面是比较被动的, 不太会主动追求。

徐怀钰昨开记者会说很想回到娱乐圈

星报讯 徐怀钰与经纪公司的合同纠纷, 一审遭判赔偿经纪公司200万新台币。昨日在母亲的陪同下, 徐怀钰召开记者会, 表示愿意再回到娱乐圈, “如果有缘分, 我愿意跟当初一样无悔地再回到演艺圈。”

徐怀钰表示, 因为报道她被母亲软禁, 让她没想到应该受她照顾的母亲, 反而需要接受这样的指控, 她觉得自己“很不孝”。徐怀钰还流泪说, 母亲四处帮她借钱, 欠了四、五百万新台币, 房子也被扣押。

路金波发公开信为妻子赵子琪出头



星报讯 连日来处于“小三”风波中心的演员赵子琪, 昨日接受专访, 回应了网络和媒体上关于她和路金波的诸多传闻。赵子琪在专访中首度讲述了自己与路金波的恋爱经过, 并回应了诸多负面传闻。路金波则于前天撰写了一篇公开信《人间、佛性与魔道》, 表达了他对于前妻、对新婚妻子以及对网友想说的话。

出版人路金波, 早年成名于网络, 被称为第一代网络作家, 曾得到过网络带来的巨大声名和机遇。今年7月16日, “净身出户”后的路金波和演员赵子琪完婚后, 却遭遇了网络带来的另一种同样巨大的负面效应。大量关于赵子琪以“小三”身份介入路之前婚姻的传言, 给路金波的微博带来了“一万多条评论”。

演员赵子琪, 曾任央视主持人, 后成为影视演员。作为公众人物, 她同样得到过网络和媒体传播的声名, 又因为这“声名”, 在与路金波相恋结婚后, 遭遇了有关“小三”传闻的激烈围攻。

在公开信中, 路金波谈赵子琪为“灵魂伴侣, 甚至老师”, “我在她身上看到许多珍贵的品质, 例如真实、坦率、勇敢、忠贞。她是这个圈子和这个时代里罕见的好女孩。”

主持人绩效工资只有1000多, 你信吗?

广东卫视财经类节目《财经郎眼》是国内最顶尖的财经类电视节目之一, 由“主持人+郎咸平+嘉宾”的三人谈形式出镜, 该节目的网络点击量一直居高不下, 是台内颇有影响力的节目。近日, 《财经郎眼》主持人王牧笛的一条微博备受关注, 原来王牧笛在其微博上公布了自己当月的绩效工资仅有1000余元, 不少网友对此议论纷纷。

宗禾

王牧笛晒工资 月收入估计三四千

王牧笛是广东主持界的一颗新星, 当年担任北京大学辩论队队长的他毕业后被广东卫视相中, 并一举成为了《财经郎眼》的当家主持人。可谁能想象, 从他近期在微博上晒出来的工资条上看, 他的绩效工资每个月仅仅只有一千余元。记者致电广东卫视相关负责人了解到, 王牧笛的工资的确不高, 该负

责人解释称: “绩效工资是跟节目收视率挂钩的, 因为这个节目的播出时段比较特殊, 并不在黄金时段, 因此绩效工资不高也是很正常的。”至于王牧笛的实际收入, 他透露: “肯定不高, 因为我们的基本工资已经压得比较低了, 他每个月的收入应该在三四千的样子吧。”

负责人称工资收入并不是“实际收入”

对于王牧笛晒工资的行为, 该负责人表示: “这只是他的个人行为, 我们不会对此有什么处理。”对于网上为王牧笛鸣不平的网友, 该负责人则表示: “尽管王牧笛在广东卫视拿到的钱不多, 但他的真实收入肯定不止这个数。”

据悉, 《财经郎眼》这个节目是广东卫视和郎咸平的团队谈的合作, 合作的模式是广东卫视不会给郎咸平薪酬, 但是《财经郎眼》这个节目时段的广告

收益也基本上由他们团队自负盈亏。王牧笛除了在广东卫视拿一部分工资, 郎咸平的团队那边也会给他一定的酬劳。记者询问郎咸平一方给王牧笛的工资的大概数目, 对方答复称, “具体的数目我们不清楚, 但我们知道郎咸平身边的助理, 每个月的工资就是20万。”言下之意, 王牧笛的工资数即便再不济, 也将是一个可观的数字。截稿止, 王牧笛的相关微博已经删除。



《逆战》中林鹏被赞是内地“女成龙”

星报讯(记者 吴笑文) 由周杰伦、谢霆锋、林鹏主演的《逆战》, 将于2012年春节档上映。据了解, 该片也将是林超贤导演最大规格的一次风格创新, 因为各位主演拍摄时都要面对很大挑战, 周杰伦和林鹏在《逆战》中经历了人生最多及最危险的动作场面。当成龙得知林鹏曾在片场从五楼跳下后, 更是赞其能做内地的“女成龙”。对此, 林鹏说, 以前在《大兵小将》中扮演一个战国时代的柔弱女子, 这次自然想拼命地把角色演好, 一改柔弱形象。